

Origem: BELÉM/PA - BRASIL

Destino(s):

Jacundá/PA - Brasil<br

Servidor(es):

572209021/Jamily Sampaio Ribeiro (Gerente de Linguagem

Visual) / 4.5 diárias (Completa) / de 08/07/2010 a 12/07/2010<br

Ordenador: IARA JÂNDARA SOARES DE ARAÚJO

FUNDAÇÃO CARLOS GOMES

ERRATA

Número de Publicação: 128356

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº001/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Verena Benchimol Abufaiad

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº002/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Railena Queiroz Corrêa

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº003/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Ricardo Velloso de Aquino

Junior

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº004/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Serguei Firsanov

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº005/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Mariana Gabbay Martins

Braga

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº006/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Licia Maria Arantes da Silva

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº007/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e José Agostinho da Fonseca

Neto

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº008/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Marcela Lopes Viana

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº009/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Marcus Vinicius Miranda

Guedes

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº010/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Madalena Jorge Aliverti

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

ERRATA DO TERMO ADITIVO Nº011/2010

PARTES: Fundação Carlos Gomes e Adamilson Guimarães de

Abreu

Onde se lê: VIGENCIA 04.07.2010 A 03.01.2010

Leia-se: 04.07.2010 a 03.01.2011

LICENÇA PREMIO

Número de Publicação: 128475

PORTARIA Nº 114/2010

O Superintendente da Fundação Carlos Gomes, usando de suas atribuições legais;

RESOLVE: CONCEDER, Licença Premio a Servidora DAYSE FATIMA ADDARIO DE ALMEIDA – Assistente Social, cedida para esta Fundação, referente ao Triênio de 2003/2006, que serão gozados no período de 15.06.2010 a 13.08.2010.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

Belém-Pa, 07 de julho de 2010.

DANIEL FREITAS DE ARAUJO

- Superintendente -

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

RESUMO DE PORTARIAS DIVERSAS-GRC

Número de Publicação: 128812

DESIGNAR

PORTARIA Nº.: 11361/10 DE 07/06/2010

Nome: JACINALDO DE SOUZA RODRIGUES

Matrícula: 57209709-1 Nível: GED-2 (Vice-Diretor)

Cargo/Lot.: Tec em Educ./EEEFM Terezinha de J. F. de Lima/ Abaetetuba

Período: a partir de 07/07/10, ate ulterior deliberação.

PORTARIA Nº.: 11362/10 DE 07/06/2010

Nome: CRISTILENA MORAES DOS SANTOS

Matrícula: 5744083-1 Nível: GED-3 (Diretor I)

Cargo/Lot.: Prof.AD-4/EEEM Padre Joao Boonekamp/Cameta

Período: a partir de 18/06/10, ate ulterior deliberação.

DISPENSA DE FUNÇÃO

PORTARIA Nº.: 11355/10 DE 07/07/2010

Nome: DEUZARINA CARDOSO RODRIGUES

Matrícula: 600938-1 Tipo de Gratif.: GED-2 (Vice-Diretor)

Cargo/Lot.: Prof.AD-3/EEEFM Terezinha de J. F. Lima/Abaetetuba

Período: a partir de 07/07/10.

DISPENSAR

PORTARIA Nº.: 5599/10 DE 21/06/2010

Nome: MARIA DAS GRAÇAS DE OLIVEIRA PEREIRA

Lotação: EE. da Cabeceira/Capitão Poço

Dispensar, do emprego do Professor Não Titulado Ref. I, a partir de 01/09/1980, para fins de regularização Funcional.

PORTARIA Nº.: 10417/10 DE 28/06 /2010

Nome: CREUSETE GALVÃO COSTA

Lotação: EE. Gondim Lins/Altamira

Dispensar, a pedido, do emprego de Professor Primário Ref. IV, a partir de 01/03/1987, para fins de regularização Funcional.

PORTARIA Nº.: 10416/10 DE 22/06/2010

Nome: RACHEL DUARTE DINIZ

Lotação: Escola Primária Ref. IV/Santarém

Dispensar, a pedido, do emprego de Professor Primário Ref. IV, a partir de 01/02/1974, para fins de regularização Funcional.

EXCLUIR

PORTARIA Nº.: 10252/10 DE 22/06/2010

Nome: BENEDITA ELZA LOBATO FARIAS

Matrícula:449687/1 Cargo/Lot.: Servente/SEDUC

Excluir da Portaria Col nº. 22027/01 de 21/12/2001, que cedeu para a Secretaria Municipal de Educação de Igarape Miri, sem ônus para o órgão de origem, a contar de 01/02/2009, para fins de regularização Funcional.

LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR

PORTARIA Nº.: 10372/10 DE 21/06/2010

Nome: FLAVIA ANDRADE WANDERLEY

Matrícula:57173972/2

Cargo/Lot.:Fonoaudiologo/Departamneto de Educação Especial/ Belém

Período: 01/11/2010 a 30/10/2012, por 02 (dois) anos.

PORTARIA Nº.: 10370/10 DE 21/06/2010

Nome: JOSÉ LUIZ MOURA SEABRA

Matrícula: 5778573/2

Cargo/Lot.: Prof.AD-4/EE. João Renato Franco/Belém

Período: 15/03/2010 a 13/03/2012, por 02 (dois) anos.

LICENÇA ESPECIAL

PORTARIA Nº.: 9635/10 DE 14/06/2010

Nome: DEUVANI MARIA SOARES

Matrícula: 543454/1

Cargo/Lot.: Prof/EE. Luciole Oliveira Rabelo

Período:02/08/10 à 30/06/10 (60) dias

Triênio:02/08/95 a 01/08/98

PORTARIA Nº.: 9602/10 DE 14/06/2010

Nome: MARIA ALICE MARINHO DOS RESES

Matrícula: 228036/1

Cargo/Lot.:Servente/EE. Alvaro Adolfo da Silveira/Santarém

Período: 02/05/10 a 30/06/10 (60) dias

Triênio: 24/04/92 a 23/04/95

PORTARIA Nº.: 9626/10 DE 14/06/2010

Nome: ANTONIA GOMES AGUIAR

Matrícula: 665304/1

Cargo/Lot.:Serv/EE. Tancredo de Almeida Neves- Sede/

Curionopolis

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio:12/05/91 a 11/05/94

PORTARIA Nº.: 9634/10 DE 14/06/2010

Nome: EDINA MARIA SILVA DOS ANJOS

Matrícula: 6000193/2

Cargo/Lot.:Prof/EE. Rodrigues Pinages/Belém

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio: 25/02/97 a 24/02/00

PORTARIA Nº.: 9632/10 DE 14/06/2010

Nome: MERONI FERREIRA MAGALHAES DA SILVA

Matrícula: 499080/1

Cargo/Lot.:Prof/EE. Levindo Rocha -Sede/Baião

Período:02/08/10 à 30/09/10-01/10/10 a 29/11/10(120) dias

Triênio: 16/05/95 a 15/05/98-16/05/98 a 15/05/01

PORTARIA Nº.: 9633/10 DE 14/06/2010

Nome: ADERITO JOSÉ RIBEIRO PARENTE

Matrícula: 5771102-2

Cargo/Lot.:Prof/EEEF.Franc. Paulo do Nascimento Mendes/ Ananindeua

Período:01/11/10 à 30/12/10 (60) dias

Triênio: 06/07/06 a 05/07/09

PORTARIA Nº.: 9630/10 DE 14/06/2010

Nome: SONIA APARECIDA REGHINE SOUZA

Matrícula: 272221/1

Cargo/Lot.: Prof/EE. Almir Gabriel/Ruropolis

Período: 01/11/10 à 30/12/10 (60) dias

Triênio: 08/04/01 a 07/04/04

PORTARIA Nº.:9625 /10 DE 14/06/2010

Nome: DURCIVAL MOREIRA GOMES

Matrícula:369942/1

Cargo/Lot.:Vigia/EE. Jonathas Pontes Sede/Peice Boi

Período:01/09/10 à 30/10/10 (60) dias

Triênio:07/11/002 a 06/11/05

PORTARIA Nº.: 9646/10 DE 14/06/2010

Nome: INEZ LUCIA FIGUEIRA BRASIL

Matrícula: 752673/1

Cargo/Lot.: Prof/ERC. Elcione Barbalho/Ananindeua

Período:01/10/10 à 29/11/10 (60) dias

Triênio:05/05/86 a 04/05/89

PORTARIA Nº.: 9505/10 DE 10/06/2010

Nome: MARIA EDNA SOARES

Matrícula: 428213/1

Cargo/Lot.: Prof/EE. Reunida M. Raimundo Tavares/Visue

Período:04/05/10 à 02/07/10-03/07/10 a 31/08/10 (120) dias

Triênio:09/05/93 a 08/05/96-09/05/96 a 08/05/99

PORTARIA Nº.: 6576/10 DE 14/06/2010

Nome: ROSICLER ROSA CARDOSO

Matrícula: 478512-1

Cargo/Lot.:Prof/Medicilina/Municipalização-Porvisória

Período:15/08/10 à 13/10/10-14/10/10 a 12/12/10 (120) dias

Triênio:28/03/98 a 27/03/01-28/03/01 a 27/03/04

PORTARIA Nº.:10723 /10 DE 24/06/2010

Nome: MARIA ROSALINA CARDOSO OLIVEIRA

Matrícula:384992/1

Cargo/Lot.:Prof/EE. Abelardo Leão Conduru/Mosqueiro

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio:09/06/95 a 08/06/98

PORTARIA Nº.: 10792/10 DE 28/06/2010

Nome: RAIMUNDO NOBRE FILHO

Matrícula: 246360/1

Cargo/Lot.:Ag.Port/Ce. Dr. Almir Gabriel/Oriximina

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio: 02/04/07 a 01/04/10

PORTARIA Nº.:10791 /10 DE 28/06/2010

Nome: ZELIA GONÇALVES DOS SANTOS

Matrícula:287539-1

Cargo/Lot.: Prof/EE. Albertina Barreiros Sede Vic/Itupiranga

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio:23/05/86 a 22/05/89

PORTARIA Nº.: 10790/10 DE 28/06/2010

Nome: DYLMAR RAMOS CARDOSO VIANA

Matrícula:402397/1

Cargo/Lot.:Prof/ERC. Bento XV/Belém

Período:02/08/10 à 30/09/10(60) dias

Triênio:01/08/97 a 31/07/00

PORTARIA Nº.: 10789/10 DE 28/06/2010

Nome: VERA LUCIA DE ABREU TORRES